

НОВОСТЬ
17.07.2017

ЛУКОЙЛ ВЫПУСТИЛ БОЛЕЕ 90 МИЛЛИОНОВ МАЛЬКОВ СИГОВЫХ В ВОДОЕМЫ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выпустило 91,5 миллион мальков сиговых в реки Конда и Согом Ханты-Мансийского автономного округа. Мероприятие приурочили к Году экологии в России. В 2017 году на искусственное восполнение популяции промысловых пород рыбы в акватории Югры ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь направила более 250 млн. рублей.

Мальков вырастили в озерах-питомниках Чумьяк, Узкое, Деревенское Ханты-Мансийского района. Средний вес одной особи составил 2,5 грамма, что свидетельствует о способности сеголеток к выживанию в открытых водоемах Обь-Иртышского бассейна. По словам специалистов, искусственное зарыбление помогает сохранить экологический баланс югорских рек, так как естественного воспроизводства недостаточно.

«Поддержка региону в восполнении популяции промысловых пород рыбы включена в программу природоохранных мероприятий нашего предприятия. Это комплексная работа, которую специалисты проводят ежегодно», - отметил вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.